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Шановні мешканці міста!
Від імені Ізмаїльської міської ради 

та її виконавчого комітету  прийміть 
щирі вітання з днем народження Ізмаїла – 

433-ю річницею від дня заснування!

Сьогодні наше славетне місто святкує 
особливе свято для нашої громади - свій 
день народження. Цей день об’єднує тих, 
хто відчуває себе частиною нашої дружньої 
родини і пишається тим, що він - ізмаїльча-
нин, що він - українець.

З початком широкомасштабної агресії 
російської федерації проти України життя на-
шого міста змінилось. Ізмаїл став прихист-
ком для тисяч людей, які знайшли тут дім, 
друзів, роботу та підтримку. Наші Захис-
ники - ізмаїльчани на передовій боронять 
рідну Україну, а кожен з нас на своєму місці 
працює задля Перемоги. 

Ми глибоко вдячні нашим Захисникам 
і Захисницям, підрозділам сил безпеки та оборони, завдяки стій-
кості, мужності та героїзму яких наша держава щодня наближає 
Перемогу! 

Шановні мешканці міста! Від імені Ізмаїльської міської ради 
та її виконавчого комітету прийміть щирі вітання з Днем міста! 
Віримо, що наступний день народження нашого міста ми будемо 
святкувати як переможці над російським агресором. Єднаймось та 
працюймо разом – в ім’я майбутнього України та нашого міста!

З днем народження, Ізмаїл!
Слава усім, хто захищає нашу державу!
Слава нашим героям!
Слава Україні! 

           Андрій АБРАМЧЕНКО,  Ізмаїльський міський голова       
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30 ВЕРЕСНЯ – 
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ БІБЛІОТЕК 

Шановні працівники міських бібліотек!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету  

щиро вітаю вас з професійним святом - 
Всеукраїнським днем бібліотек!

 Сьогодні, в умовах широкомасштабної агресії російської фе-
дерації проти нашого народу, українська книга стає оберегом, що 
захищає та оберігає культурний код нашої нації. У важкі воєнні часи 
книги надихають, надають сил, зміцнюють нас у нашому прагненні 
до Перемоги!

Ваша праця, шановні працівники бібліотек, надважлива для усіх 
поколінь читачів, бо ми знаємо: читаюча, розумна нація  - неперемож-
на! Завдяки силі та мужності Сил безпеки та оборони України ми про-
довжуємо працювати і разом, кожний на своєму місці: на фронті, на 
роботі, у школі – ми наближаємо Перемогу!

Слава Україні!  

                           Андрій АБРАМЧЕНКО,  Ізмаїльський міський голова        

1 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ 
І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ

        
                                        Шановні військовослужбовці!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету 

прийміть щирі вітання з  Днем Захисників і Захисниць України!

З першого дня широкомасштабного вторгнення російської феде-
рації Ви потужною стіною стоїте на захисті нашої рідної землі. Ціною 
неймовірних зусиль ви звільняєте українські міста та села, вражаєте 
світ незламною стійкістю і військовим умінням. Ви - слава і міць нашо-
го народу, справжня Гордість України!  

Ми безмежно вдячні кожному, хто у складі Сил безпеки та оборо-
ни України наближає день нашої Перемоги. За нашу незалежність ми 
сплачуємо велику ціну – на жаль, це життя наших співвітчизників, на-
ших Захисників і Захисниць. Кожна така смерть - це великий біль для 
нас. Ми нікого ніколи не забудемо! 

Шановні Захисники і Захисниці України! Ми глибоко вдячні вам 
за кожен новий день. Завдяки вашій силі та мужності ми – вільні. 
Ми пишаємося вами, молимось за вас і віримо в нашу найскорішу 
Перемогу! 

Слава Захисникам і Захисницям України!
Слава Україні! 

 Андрій АБРАМЧЕНКО,  Ізмаїльський міський голова        

      

      

1 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ

Шановні вчителі, вихователі, працівники навчальних 
закладів та ветерани педагогічної праці!

Від імені Ізмаїльської міської ради та її  виконавчого комітету 
прийміть щирі вітання з вашим професійним святом!

В умовах широкомасштабної агресії російської федерації проти 
нашого народу, в неймовірно важкий для нашої Батьківщини час, ви 
забезпечуєте безперервну освіту й розвиток нашим дітям, створюєте 
можливості для проведення навчального процесу у безпечному се-
редовищі, використовуєте сучасні освітні технології. 

У цей непростий воєнний час ви вчите своїх учнів головному -  
доброті та справедливості, здатності творчо мислити і самостійно 
приймати серйозні рішення. Завдяки вашій повсякденній та відданій 
праці виростають мудрі, освічені люди, здатні вільно мислити, стави-
ти високі цілі та досягати їх, вірні сини та доньки своєї Батьківщини, 
які стають гордістю нашого міста та країни, а сьогодні і її захистом 
від ворога.

 Дорогі педагоги, мудрості й терпіння вам, творчої наснаги в ро-
боті, наполегливості та натхнення! У кожного Захисника і Захисниці, у 
кожного нашого Героя були вчителі, які віддали їм частку свого серця, 
навчали та виховували. Сьогодні, завдяки силі та мужності Сил безпе-
ки та оборони України, ми продовжуємо вчитися і працювати. Велика 
пошана нашим педагогам за труд! Разом наближаємо Перемогу!

Слава Україні! 

                         Андрій АБРАМЧЕНКО,  Ізмаїльський міський голова
НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

1 ЖОВТНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ 
ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ, ДЕНЬ ВЕТЕРАНІВ

Шановні друзі!
Ми завжди будемо вдячні своїм батькам, нашим дідусям та бабу-

сям – людям старшого покоління за виховання, за мудрість, за жит-
тєвий досвід любові до Вітчизни. Наші Захисники і Захисниці, які муж-
ньо захищають нашу державу від російського агресора, звільняють 
щодня українські території, саме у вашому житті знаходять підтримку, 
бо ви навчили любити близьких людей, оберігати свій дім, захищати 
рідну Україну.

Бути вашими дітьми та онуками – це велика честь і відповідаль-
ність для нас. Ви – наша опора, і саме завдяки вам – на фронті, на своїх 
робочих місцях – ми щодня наближаємо Перемогу.

Дорогі наші земляки старшого покоління! Велика повага вам за 
ваше життя, за все, що ви зробили і що робите сьогодні. Від імені Із-
маїльської міської ради та її виконавчого комітету прийміть щирі по-
бажання міцного здоров`я, турботи та підтримки від близьких. Набли-
жаємо спільно нашу Перемогу! 

Слава Україні!
                           

Андрій АБРАМЧЕНКО,  Ізмаїльський міський голова
НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

28 вересня пройшла чергова,14-та, сесія 
Ізмаїльскої районної ради. Депутати роз-
глянули питання підготовки району до осін-
ньо-зимового сезону.

Доповів з даного питання перший заступник го-
лови районної військової адміністрації Сергій Прода-
нов. Він докладно проінформував присутніх про стан 
ремонтних робіт, забезпечення об’єктів критичної 
інфраструктури генераторами та запасами пального 
для них. Для розвантаження доріг було створено ряд 
майданчиків відстою «фур» а також підготовлена тех-
ніка та матеріали для експлуатації доріг на випадок 
ожеледі та снігопаду.

Співдоповідачами виступили начальник Ізмаїль-
ського управління експлуатації газового господарства 
Микола Біляй та начальник підприємства «Євродор» 
Артак Аветисян.

 Микола Антонович доповів, що всі мережі газо-
проводів та обладнання району готово до зими. В га-
зосховищах країни накопичено 15 млрд м3 газу, чого 
достатньо для успішного проведення опалюваль-
ного сезону. Ціна на газ для населення залишається 
незмінною а для підприємств навіть знизилась. Артак 
Георгієвич розповів про підготовку дорожників. Вирі-
шуються проблеми комплектації кадрів, закупівлі солі, 
піску, паливно-мастильних матеріалів. Робота прохо-
дить в штатному режимі.

Голова райради Василь Антонюк повідомив, що в 
Києві розпочинає роботу з’їзд асоціації та обласних 
рад. Депутати затвердили кандидатуру делегата з’їз-
ду відІзмаїльщини. Ним став заступник голови рай-
онної ради Марк Чолак.

Зі станом боротьби зі злочинністю та правопору-
шеннями сесію ознайомили прокурор Ізмаїльської 
окружної прокуратури Олександр Сара та началь-
ник Ізмаїльського відділу поліції Віктор Герасимен-
ко. Було відмічено значне збільшення ДТП, особли-
во з летальними наслідками (ріст 100%) та випадків 
шахрайства (ріст 400%). Більшість випадків шахрай-
ства пов’язані з Інтернетом. В цьому напрямку про-
водиться роз’яснювальна робота. В цілому ж право-
охоронні органи тримають ситуацію під контролем.

Зі станом санітарно-епідеміологічної обстановки 
депутатів ознайомив начальник управління Держпо-
требслужби Дмитро Дімов.

Дмитро Никодимович проінформував про захо-
ди, яких вживає служба по профілактиці та ліквідації 
спалахів сказу ,які були зафіксовані в деяких селах 
району. Було відмічено, що кількість укушених людей 
виросло на 44 відсотки. Тривогу викликає також ріст 
захворювання на туберкульоз (33%).

Після вирішення ряду технічних питань, сесія за-
вершила роботу.

На сесії Ізмаїльської райради

Аграрії півдня Одещини почали 
викорчовувати виноградники

В Ізмаїлі відбувся Конгрес місцевих 
та регіональних влад

Під головуванням заступни-
ка керівника Офісу Президента 
України Олексія Кулеби на те-
риторії Ізмаїльського району 
відбувся Конгрес місцевих та ре-
гіональних влад. Основним моде-
ратором заходу виступив голова 
Одеської обласної військової 
адміністрації Олег Кіпер. Також 
у заході взяли участь голови ОТГ 
Одещини, начальники РВА, уря-
довці, голова обласної ради та 
очільники департаментів ОВА та 
представники силових відомств.

Мета цього заходу - обгово-
рення та формування спільної візії 
щодо шляхів вирішення нагальних 
проблем представниками місцевих і 
регіональних влад, повідомив очіль-
ник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев.

В рамках засідання учасники 
визначили головні потреби та пріо-
ритетні питання, які потребують 
вирішення. Йшлося про збільшен-
ня пропускної спроможності авто-
мобільної дороги М-15 «Одеса-Рені», 
збільшення проектних потужностей 
зрошувальних земель в Одеській 
області, необхідність запуску та 
відновлення виробничих процесів 
АТ «Одеський припортовий завод».

Також значну увагу було при-
ділено питанням забезпечення 
якісною питною водою населених 
пунктів Ізмаїльського та Болград-
ського районів, незадовільного 
стану системи водовідведення в м. 
Білгород-Дністровський та м. Кілія, 
необхідності будівництва біологіч-
ної очистки господарсько-побуто-
вих стічних вод у селі Шабо.

Актуальним залишається й пи-
тання забезпечення населення су-
часним медичним обслуговуванням. 

Під час засідання були розглянуті пи-
тання завершення будівництва ам-
булаторій загальної практики сімей-
ної медицини в 3-х територіальних 
громадах Роздільнянського району, 
реконструкції лікарень та амбу-
латорій в Ізмаїльському районі і 
«Роздільнянської БПЛ» з реабіліта-
ційним відділенням, створення 
на базі КНП «Кодимська лікарня» 
спеціалізованого центру постійного 
догляду за особами, які його потре-
бують (особи з важкими поранення-
ми, ампутаціями, інвалідністю, літні 
громадяни) тощо.

«Конгрес місцевих та регіональ-
них влад при Президентові України 
вже став ефективною платформою 
для відкритого діалогу у пошуку 
рішень важливих для країни пи-
тань. Напрацювання ініціатив та ме-
ханізмів для їх вирішення. Провели 
плідну кількагодинну роботу. За 
результатами засідання сформова-
но перелік завдань, які необхідно 
реалізувати на Одещині», - заявив 
за підсумками зустрічі заступник 

голови Офісу Президента України 
Олексій Кулеба.

Підсумовуючи результати за-
сідання, начальник обласної війсь-
кової адміністрації Олег Кіпер ще раз 
наголосив на важливості постійного 
діалогу між усіма гілками влади.

«Тільки злагоджені дії влади, біз-
несу і громадянського суспільства 
стануть запорукою зростання еко-
номічного потенціалу області, яке 
дозволить, в тому числі, відбудува-
ти пошкоджену внаслідок ворожих 
атак інфраструктуру області і дасть 
поштовх для комплексного розвит-
ку нашого регіону», - заявив голова 
Одеської ОВА Олег Кіпер.

Нагадаємо, Конгрес утворе-
но 25 лютого 2021 року. В основі 
його роботи – завдання Президен-
та України із налагодження тісної 
взаємодії центральних органів дер-
жавної влади з органами місцевого 
самоврядування для напрацювання 
узгоджених рішень з метою підви-
щення якості життя людей в усіх ре-
гіонах держави. 

Виноград, вирощений в Одеській області, кори-
стується попитом та популярністю по всій Україні.

За південною ягодою приїжджають винороби та 
просто шанувальники винограду з різних регіонів.

«Один сомельє на виставці куштує вино і каже: «да, 
от п’єш і вони всі відрізняються, але ти розумієш, що ви-
ноград усі беруть в Одеській області». Чи ось в Кам’янці 
беруть червоне, у нас майже всі – біле, і ще під Ізмаїлом 
беруть Аліготе, Рислінг…», – розповідає менеджерка 
ТОВ «РЕМ» Наталія Костенко.

Виноградники підприємства знаходяться поблизу 
села Нагірне, Ренійської громади.

«Коли чують, що ми знаходимось за Одесою, по цій 
трасі ніхто не хоче їхати. Спека… Стояти в пробках з цим 
виноградом… Там потече, чи пропаде, чи ще щось», – 
додає Наталія Костенко.

Підприємство вже відвантажило свою продукцію 
невеликими партіями до багатьох регіонів України, каже 
жінка. Однак під час війни їх справа йде складно, зокре-
ма, через логістику.

За її словами, продати виноград на виноробні за-
води оптовими партіями під час повномасштабної 
війни майже неможливо. Минулого року через це під-
приємству не вдалося реалізувати 400 тонн винограду, 
що в свою чергу унеможливлює подальший розвиток 
і навіть загрожує поступовим скороченням плантацій.

Невтішна ситуація і на виноградниках ПрАТ «При-
дунайський», що розташоване поблизу міста Рені. До 
війни вони мали 87 га плодючих виноградників, а вже 
зараз викорчували близько 20 га, на яких тільки нещо-
давно зростав виноград столових сортів «Молдова», 
«Аркадія» тощо.

Така ситуація склалась через проблеми з реаліза-
цією та нестачу коштів на технологічні операції. Сьо-
годні працівники та власники підприємств, що старан-
но займаються своєю справою, щиро раді кожному 
покупцю та сподіваються на підтримку від обласної та 
центральної влади.
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Продам 
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

   Тел. 097-069-32-92      

ПОСЛУГИ РІЄЛТОРА
ДОПОМОЖУ ВАМ:

 •ЗДАТИ •ЗНЯТИ •ПРОДАТИ, 
•КУПИТИ  НЕРУХОМІСТЬ

(063) 992 40 12  КАРИНА   

ПРОДАМ БУДИНОК 

75 м2 
житлова 40 м2 
три окремі кімнати, 
кухня-їдальня, с/в. 
Усі кімнати 
мебльовані, 
холодильник, 
посудомийка, 
газпліта, 
двоконтурний 
котел, пралка. 
Гараж. 
Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. 

Барановка (район Таврії) 

Тел. 067-486-58-13

район 
БТО, 
пічки 
немає, 
вода 
технічна

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продається дача Продається дача 

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продам ділянку 
під виробництво 

р/н БТО-Еталон, 2 га, 
асфальтований під'їзд, 

зручна транспортна розв'язка 

Тел. 067-486-58-13

Шановні рекламодавці!
За бажанням ви можете дати 

оголошення, не відвідуючи 
редакцію «Курьер недели»!

Надсилайте текст на електр. пошту 
reklama@izmail.es,

або вайбер та смс за тел. 
   (067) 558 91 84   

Зарахування за рекламу на поточний рахунок:
 Код ЄДРПОУ 35328402

Отримувач: ТОВ «Видавничий дім «Кур’єр»
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

UA143052990000026002034911348 
Призначення платежу: реклама по рахунку №(вказати)

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ 
РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕНЬ

звертайтесь: пр. Незалежності, 77
РЕКЛАМА

Відповідно до ч. 5 ст. 10 Закону України 
«Про житлово-комунальні послуги» 

КП «ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» інформує 
споживачів, про введення в дію з 01.10.2023 тарифів 

на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 
постачання, послугу з постачання теплової енергії, 

що постачається/надається КОМУНАЛЬНИМ 
ПІДПРИЄМСТВОМ «ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ 

ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для категорій споживачів 
«релігійні організації», «бюджетні установи», 

«інші споживачі» на планований період 2023-2024 роки, 
затверджених рішенням виконавчого комітету 

Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської 
області №617 від 22 вересня 2023 року. 

Для категорії споживачів «населення», застосовуються тарифи 
на рівні тарифів, що застосовувалися до споживача станом на 
24.02.2022, згідно рішення виконавчого комітету Ізмаїльської 

міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 
28 вересня 2022 №631, на виконання вимог 

ст. 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин 
на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час 

дії воєнного стану та подальшого відновлення 
їх функціонування» від 29.07.2022 №2479.

Крім того з 01 жовтня 2023 року плата за абонентське 
обслуговування з надання послуги з постачання теплової 

енергії, що надається споживачам багатоквартирних будинків 
за індивідуальними договорами нараховується згідно наказу 

КП «ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» від 26.09.2023 №94.
Інформація розміщена на офіційному сайті міста 

https://izmail-mr.od.gov.ua 
в розділі КП «ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО”.

НЕРУХОМІСТЬ
Ізмаїла та України
www.izmail.es

БУДИНКИ

ПРОДАМ

2‑поверховий будинок, 
2015 р.з., 1 поверх 107 
кв. м, житловий, 2 по‑
верх 98,5 кв.м під вну‑
трішню обробку, в/у, 
меблі, техніка, сигналіза‑
ція, гараж, 4 с., р‑н вул. 
Чехова, 90000 у.о. Тел. 
(067)394‑08‑13.

2‑х поверховий будинок, 
2006 рік, 185 кв.м, 2 санвуз‑
ли, 6 кімнат, сауна, гараж, 
ділянка 9 соток. Звертати‑
ся по Тел. (097)115‑93‑36, 
(067)766‑66‑44.
Будинки у с.Броска 23500 
у.о., 15500 у.о., 15000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».

Будинок Барановка (рай‑
он Таврії). 75 м2 житло‑
ва 40 три окремі кімна‑
ти, кухня‑їдальня, с/в. 
Усі кімнати мебльовані, 
холодильник, посудо‑
мийка, газпліта, двокон‑
турний котел, пралка. 
Гараж. Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. Тел. 
(067)486‑58‑13.

Будинок за доступною ціною 
Тел. (067)776‑64‑07.

Будинок ст. будівлі в с.Кис‑
лиці, дуже недорого. Тел. 
(097)285‑28‑79.

Будинок у с.Ларжанка. 
Тел. (097)841‑79‑77.

Будинок у с.Матроска, 100 
кв.м, держакт, 0,17 с, за 
газ оплачено підземку. Тел. 
(098)380‑90‑73.

Будинок у селі. Тел. 
(068)048‑22‑48.

Будинок,  9 соток, 50 кв.м, 
вул.Радянська 30 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».

Будинок, всі зручності, 
усадьба 12.5 соток,  с.Лар‑
жанка, вул. 8 Березня 45 Тел. 
(097)409‑89‑34.

Будинок, вул. Бурлачен‑
ка / вул. Першотравнева, 
200 кв.м, 50000 у.о. Тел. 
(067)253‑61‑17.

Будинок, вул. Некрасова ‑ вул. 
Татарбунарська, 1988 р.з., з 
главанського каміння, площа 50 
кв.м, 3 кімнати, всі зручності, з 
ремонтом, 7,5 с, гараж, 40000 
у.о., торг Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Партнер».
Будинок, вул. Чехова 43000 
у.о. Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».
Будинок, вул.Репіна, 116 
кв.м, 6 с, 42000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».
Будинок, вул.Телеграф‑
на Тел. (097)214‑53‑86, 
(097)644‑87‑84.
Будинок, вул.Чкалова 128 
Тел. (096)815‑45‑24.
Будинок, хороший р‑н, до‑
бротний Тел. (067)776‑64‑07.
Будинок, центр, газифікова‑
ний. Продаж за домовлені‑
стю. Тел. (097)140‑91‑09.
Будинок. Тел. (097)040‑51‑27.
Будиночек Тел. 
(097)986‑72‑56.
Два будинки поруч, с.Саф’я‑
ни, вул.Лиманська 165, 167. 
Тел. (098)942‑28‑99.

Новий будинок, 2 кімнати, 
49 кв.м, на ділянці 10 сотів, 
в районі ЗОШ № 3. Тел. 
(096)538‑09‑27.

Продається будинок. Тел. 
(097)733‑86‑07.

Півбудинку з окремим вхо‑
дом, вул. Кутузова, під чи‑
стове оздоблення, 4 кімнати, 
газ, новий дах, вікна мета‑
лопластикові, флігель, в’їзд, 
20000 Тел. (097)381‑31‑40, 
АН «Капітал».

Півбудинку, 3 кімнати, с/у, 
природний газ, ділянка 9 с, 
пров. Нахімова, 10500 Тел. 
(097)381‑31‑40, АН «Ка‑
пітал».

Терміново продам або об‑
міняю будинок, 3 кімнати, 
ділянка 5 с. Можлива роз‑
строчка. Вул. Глазунова, 
19000 Тел. (097)381‑31‑40, 
АН «Капітал».

КУПЛЮ

Терміновий викуп будинків 
Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ЗДАМ

Кімната для двох дів‑
чат із господаркою. Тел. 
(067)945‑90‑64.

Кімната дівчині Тел. 
(067)760‑75‑55.

Кімната дівчині. Тел. 
(098)064‑58‑05.

Кімнату хлопцю Тел. 
(096)716‑90‑71.

Кімнату. Тел. (068)928‑38‑37.

Кімнату. Тел. (096)460‑75‑84.

Сдаєтся житло Тел. 
(096)805‑66‑85.

Флігель. Тел. (097)851‑19‑62.

1-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

1‑кімн., р‑н «Южный» Тел. 
(098)922‑70‑31.

1‑кімн., хрущ., вул. Га‑
гаріна, «Асоль», 3/5, се‑
редина, під ремонт, 21500 
у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

Кімнату у гуртожитку пр.Миру, 
8000 у.о. Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».

КУПЛЮ

Терміновий викуп 1‑кімн. 
квартир Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».

ЗДАМ

1‑кімн. Тел. (067)776‑64‑07.
1‑кімнатна квартира, центр, 
зручності. Сімейним, місце‑
вим. Тел. (097)397‑75‑65.
Кімната дівчатам, в/у р‑н 
ЗОШ №10 Тел. (067)751‑56‑07.

2-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

1‑кімн. квартира, вул. Га‑
гаріна, 3/3, 23000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

2‑кімн. квартира, центр, р‑н 
Ринку, кімнати окремі, 46 кв.м, 
1 поверх, всі зручності, АГВ, з 
ремонтом, капітальний гараж, 
24000 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

2‑кімн., ЖЕК, р‑н ЗОШ №1, 
48 кв.м, всі зручності, 21000 
у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

2‑кімн., ЖЕК, Старий центр, 
площа 53 кв.м, всі зручності, 
центральна каналізація, 20000 
у.о., торг Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».
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    Підприємство 
закуповує та утилізує 

вторсировину:
макулатуру, 
ПЕТ пляшку, 
поліетилен, 

склотару, склобій
Тел. 098-003-73-66, 

096-834-19-71

Ваші відходи 
перетворюємо на доходи!

КУПУЄМО 
дуже дорого: 

• макулатуру 
• склотару • піддони 
• склобій   • пластик

098-33-79-350
вул. Краснодонська, 123

РЕКЛАМА

Jordi Shape
ВАКУУМНО-РОТАЦІЙНИЙ МАСАЖ  
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 Тел: (098)8866522   Элла

Моделюючий масаж обличчя
Слім массаж

(антицелюлітний, лімфодренажний)
Тайський    Класичний  
Медовий    Баночний

ТЕРАПІЯ за методом сліпого 
майстра Ажана Сен Чая

(поперекова зона, спина, шийно-комірцева зона)           

М
А
С
А
Ж

КАЛЕНДАРІКАЛЕНДАРІ

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

Відривні 
Перекидні  
Настінні  
Ділові

2‑кімн., киш., пр. Миру, 
«Ювілейний», окремі кім‑
нати, 3/5, середина, з ре‑
монтом, балкон 6 м, 33000 
у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

2‑кімн., київськ., вул. Нахі‑
мова, «Южний», 5/5, площа 54 
кв.м, під капітальний ремонт, 
12000 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

2‑кімн., стал., р‑н Ж/Д вок‑
залу, 2/2, АГВ, площа 43 кв.м, 
27000 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».

2‑кімнатна квартира, Ки‑
шиніський проєкт, 39,8 кв.м, 
вул.Патріотів Перекопська 
дивізія) Тел. (050)220‑82‑58.

Р‑н «Росинка», 2 поверх, 
київськ. Тел. (067)776‑64‑07.

Киш., 2/5, євроремонт, 
окремі, Спорткомплекс Тел. 
(098)401‑28‑17.

Киш., 3/5, пл. Миру, 22700 
Тел. (098)401‑28‑17.

Київськ., 4/5, ЗОШ №9 Тел. 
(098)401‑28‑17.

КУПЛЮ

Куплю 1 або 2‑х кімнатну 
квартиру або частину будинку 
для себе від господаря
. Тел. (096)345‑30‑73.
Терміновий викуп 2‑кімн. 
квартир Тел. (097)272‑72‑37, 
АН «Уют».

ЗДАМ

2‑кімн., пл. Миру, 4/5, єв‑
роремонт, з меблями та тех‑
нікою, довгостроково, 250 у.о. 
+ ком. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».
2‑кімнатна квартира, 3 
поверх, автономне опа‑
лення, «Чарівниця». Тел. 
(097)500‑03‑95.

3-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

3‑кімн. квартира з АГВ, вул. 
Гагаріна, р‑н «Ассоль», 1/3, 
балкон 6 м узаконено, площа 
56 кв.м, під ремонт, 27500 
у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».
3‑кімн., киш., 3 поверх Тел. 
(067)776‑64‑07.

3‑кімнатна, сталінка, 
пр.Миру, 2/3, АГВ,  39 000 
у.о. Тел. (097)272‑72‑37 
АН «Уют».

Киш., 4/5, пл. Миру Тел. 
(098)401‑28‑17.
Київськ., 2/5, пр. Миру Тел. 
(098)401‑28‑17.

Київськ., 3/5, вул. Ми‑
хайлівська, ремонт Тел. 
(098)401‑28‑17.

Стал., АГВ, євроремонт Тел. 
(098)401‑28‑17.

КУПЛЮ

Терміновий викуп нерухо‑
мості Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

4-КВАРТИРИ

ПРОДАМ

4‑кімн., новобудова, 143 
кв.м, вул.Бессарабська, 47000 
у.о. Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».

ДАЧІ

ПРОДАМ

Дача. Тел. (067)776‑64‑07.

Дачу на каналі, Ларжанка. 
Тел. (097)863‑90‑25.

Житлова дача, 4 сотки Тел. 
(067)112‑25‑60.

ГАРАЖІ

ПРОДАМ

Гараж з ремонтом, підвалом, 
в а/к №5 Тел. (067)559‑54‑82.

Гараж залізобетонний, 
вул.Некрасова, навпро‑
ти рибного «Дельфін». 
Тел. (097)555‑85‑61.

ЗДАМ

Гараж а/к 15 Тел. 
(098)797‑91‑10.
Гараж. Тел. (097)597‑46‑90.

КОММЕРЦ. НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ 
КІОСК НА ЦЕНТРАЛЬ‑
НОМУ РИНКУ Тел. 
(067)486‑58‑13.

ЗДАМ

160  м у центрі, пр.Незалеж‑
ності, фасад, парковка. Гаря‑
ча/холодна вода, каналізація, 
безпека, потужна вентиляція. 
Тел. (067)659‑89‑45.
Здам приміщення 63 кв.м, пр. 
Миру, 22 Тел. (067)559‑54‑82.
Різні офісні приміщення Тел. 
(097)272‑72‑37, АН «Уют».

ЗЕМЕЛЬНІ  ДІЛЯНКИ

ПРОДАМ

Ділянка 8 соток вул.Ювілейна. 
Тел. (067)901‑43‑31.
Ділянка, 5 с, центр, р‑н Рин‑
ку, 20000 Тел. (097)381‑31‑40, 
АН «Капітал».
Ділянка, вул. Нахімова ‑ вул. 
Топольна, 5 с, новий фунда‑
мент під 2‑поверховий бу‑
динок, центральна каналіза‑
ція, всі комунікації, асфальт, 
7500 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94, АН «Пар‑
тнер».
Ділянки в різних районах 
міста Тел. (097)272‑72‑37, АН 
«Уют».
Земельну ділянку 2 га 
під промзону. Район БТО 
Тел. (067)486‑58‑13, 
(067)213‑45‑94.

АВТОМОТОТЕХНІКА
Вибір авто на сайті
www.izmail.es

ЛЕГКОВІ

ПРОДАМ

ВАЗ 21099,  2000 р. ви‑
пуску, карбюратор. Тел. 
(097)764‑60‑32 Андрій.

Форд «Таунус», 1979 
р., капремонт Тел. 
(067)112‑25‑60.

Форкоп Хюндай Санта Ф, 
2005 рік Тел. (098)124‑00‑19.
Фіат‑Тіро , після ДТП Тел. 
(066)516‑52‑00.

ВАНТАЖНІ

ПРОДАМ

ЗІЛ‑5301 (бичок), кабіна дует, 
7 місць. Тел. (098)814‑07‑75.
КАМАЗ‑5511 (совок) 2 шт. Тел. 
(098)814‑07‑75.

СПЕЦТЕХНІКА, СІЛЬГОСПТЕХНІКА

ПРОДАМ

Електрокультиватор. Тел. 
(067)795‑64‑27.

Комбайн Дон‑1500 Б. Тел. 
(098)814‑07‑75.

Сівалка УПС‑8 (соняшник, ку‑
курудза). Тел. (098)814‑07‑75.

ЗАПЧАСТИНИ

ПРОДАМ

Чохли для автосидіння, за‑
дні амортизатори Фольцва‑
гена, гума 185х70х13. Тел. 
(067)795‑64‑27.

ОБЛАДНАННЯ

ПОБУТОВА та ЕЛЕКТРООБЛАДН.

ПРОДАМ

Паяльник 100 Ватт, котушка 
запалення ГАЗ, Москвич. Тел. 
(067)795‑64‑27.
Пральна машина ручна росій‑
ська нова Тел. (096)358‑53‑75.

КУПЛЮ

Радянські радіо‑деталі, пла‑
ти тощо. Тел. (066)624‑42‑18.
Пральну машинку радян‑
ського зразка (робочу), 
можна «Малютку». Тел. 
(096)401‑22‑24.

для ОПАЛ., ВЕНТІЛЯЦ., ВОДОПОСТ.

ПРОДАМ

Електробойлер б/у. Тел. 
(098)496‑00‑23.
Труба АЦБ водопровідна, 
товстостінна, діаметр 150 мм, 
довжина 5 м, нова, 3 000 грн. 
Тел. (067)486‑58‑13.

ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ

ПРОДАМ

Нова бензопила. Тел. 
(067)974‑39‑16.

БУДІВНІ
МАТЕРІАЛИ

СТІНОВІ   МАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

Лампач. Тел. (098)436‑72‑17.
Цеглу б/у. Тел. (099)101‑57‑89.

МЕТАЛ, МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ

КУПЛЮ

А ми, ТОВ «Еко‑Трейд», 
закуповуємо чорний і 
кольоровий металоб‑
рухт, б/у акумулятори, 
дорого! Поріжемо, за‑
вантажимо, вивеземо 
Тел. (096)538‑06‑40, 
(066)763‑52‑62.

Закупівля, порізка ме‑
талу, вантажоперевезен‑
ня, б/у металопрокат.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

ІНШІ  БУДМАТЕРІАЛИ

КУПЛЮ

Вогнетривка цегла. Тел. 
(067)176‑44‑47.

ПРЕДМЕТИ
СПОЖИВАННЯ

ПРОДУКТИ  ХАРЧУВАННЯ

ПРОДАМ

Виноград «Новак» , «Мол‑
дова» з куща, м. Ізмаїл Тел. 
(097)536‑67‑87.

Виноград гібрид, асорті. 
Тел. (097)992‑05‑25.

Виноград Дністровський 
рожевий, Новак, Баку. Тел. 
(098)757‑30‑10.

Виноград Лідія, Кавказький 
чорний. Тел. (096)807‑36‑07.

Виноград Мерло, Ка‑
барне. Ціна договірна. 
Тел. (067)660‑19‑00 Іван.

Виноград. Тел. 
(096)283‑78‑29.

ІНШІ  ТОВАРИ

ПРОДАМ

Алюмінієва каструля, 
банки 10 л,  сейфи. Тел. 
(096)216‑81‑71.
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 тел. 067-740-24-77

●Дрова
дубові 

сухі

БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ                                                          
РЕАЛІЗУЄ

●Клей та інше
●Шпаклівки 

●Цеглу

РЕКЛАМА

●Цемент        ●Пісок                             
●Щебінь        ●Відсів
●Газобетон   
●Блок відсівний
●Блок фундаментний

Болградское шоссе 10

тел: 067 558-79-24
0679214172 

Монолит

Цены НИЗКИЕ, оптовым покупателям - СКИДКИ
ПОГРУЗКА, ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Взвешивание электронными весами

РЕКЛАМА №291

Цемент ПЦ-400 - от 48 грн/мешок 
Щебень - от 250 грн
Песок - от 180 грн
Отсев гранит 
Кирпич строительный - от 2.90 грн 
Кирпич огнеупорный - 10 грн
Шифер Ивано-Фр. - 125 грн
Торфобрикеты 

Гипсокартон, 
профиль,
краски, 
смеси,

клей,
фанера, 
OSB, вата, 
пенопласт 
и т.д.

096 280 12 45 - Сергей

"МОНОЛІТ"
цемент ПЦ-400-500 - 

від 95 грн/мішок 
щебінь - від 1100 грн
пісок - від 500 грн
відсів граніт - від 1100 грн

гіпсокартон
профіль
фарби, суміші, 
клей, фанера, 
вата, пінопласт і т. д.
067 450 02 75 - Іван

Болградське шосе, 10/2
Зважування електронними вагами

Ціни НИЗЬКІ, оптовим покупцям - ЗНИЖКИ РЕКЛАМА

Торф нейтральний - 
80 л - 146,4 грн 

Кора соснова - 
50 л - 114 грн 

Мульча соснова - 
50 л - 36 грн 

Професійний 
торфяний субстат 
Литва, REMIX 1 для посіву і 
россади фр.0-7 мм, 250 л

Субтрат (універсальний) 
для: розсади овочів, хвойних, 

листяних, лохини, пальм, юк, драцен 
7 л - 21,4 грн; 10 л - 26,4 грн; 
20 л - 50,4 грн; 50 л - 114 грн; 

80 л - 176,4 грн
 Телефонуйте: 098-82-00-390; 

067-970-76-48  
РЕКЛАМА

ЩЕБІНЬ від 1100 грн
ПІСОК від 500 грн

ВІДСІВ від 1000 грн
ЦЕМЕНТ від 80 грн

Доставка будь-яким видом транспорту 
по всій Бессарабії

 БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРИАЛІВ
«Еверест-Ізмаїл» РЕАЛіЗУЄ за НИЗЬКИМИ ЦІНАМИ:

067-320-70-13,  093-48-59-486, 6-42-48
РЕКЛАМА

ПРОПОНУЄМО ПОСЛУГИ 

МАНІПУЛЯТОРА:
вантажопідйомність - І6 тон 
стріла - 8 м
кузов - 

7,1м х 2,45м

у будь-якому напрямку м. Ізмаїла 
та Ізмаїльського району 
Телефонувати в робочі дні 
(пн-п'ят) з 8.00 до 17.00  
тел. 067-430-35-00

Реалізуємо:
ДУБОВІ БРИКЕТИ 
пини кей (дубов.)

РУФ (дубов.) - 
от 10000 грн/т

Дрова колоті 
1 складометр
від 2250 грн

Вугілля 
классу «Т» 
12500 грн тонна

вул. Аеродромна, 2 
(колишня база ТМТ)

098-82-00-390; 067-970-76-48
РЕКЛАМА

Підприємство реалізує:

ВУГІЛЛЯ
«семечка», «орешек», 

«орешек» крупний
КЛЕЙ для газобетону 

127 грн/мішок

ЦЕГЛА
 облицювальна фактурна 

(лицьова, кутова) - 10.50

· 
щебень   · 

пісок   · 
відсів

ГИПСОКАРТОН СТІНОВИЙ
ИЗОГИПС  САТЕН ГИПС 

ТУРЕЧЧИНА

Тел. 098 82 00 390
РЕКЛАМА

098-501-27-29; 050-786-66-37

Реалізуємо:
∙ нітроамофоска, 

∙ селітра  ∙ карбомід 
∙ суперфосфат 

подвійний
∙ сульфоамофоска 

№Р:20:20
∙ дрова твердої породи

РЕКЛАМА

250 
грн/кв.мКАФЕЛЬ     

•ЕЛЕКТРИКА •ВОДОПРОВІД
•ОПАЛЕННЯ    •КАНАЛІЗАЦІЯ

Тел.(068)687-54-51    домовимося

Послуги асенізатора
6 куб.

067-163-67-60     099-024-08-55
РЕКЛАМА

ЕЛЕКТРИК

В
И

Д
И

 П
О

С
Л
У

Г:

050-956-83-05
096-58-31-386

вирішу
будь-які

питання

∙ монтаж внутрішньої і 
зовнішньої проводки
∙ ремонт різної побутової техніки
∙ установка: бойлера, водоміра, 
пральної машинки-автомат
∙ ремонт та чищення бойлера
∙ монтаж металопластикових 
труб
∙ сантехнічні роботи

РЕКЛАМА

Бочки (нерж.) 500 л, 300 л, 
лещата. Тел. (097)120‑37‑04.
Винні бочки 100 л, 200 л, 300 
л, 350 л. Тел. (097)863‑90‑25.

Витяжка «Піраміда» 
нова в упаковці. Тел. 
(096)171‑37‑90.

Дешево: 3‑літрові, 10‑літрові 
банки. Тел. (095)091‑57‑23.
Дрова дешево Тел. 
(067)702‑88‑02.

Каністри поліетилен 25 
літрів, візок, туалет, ми‑
лиці для інвалідів. Тел. 
(067)795‑64‑27.

Лінолеум під ламінат 2.30 
х 2.00 м, 900 грн. Клітка для 
папуги, нова 500 грн. Тел. 
(073)405‑32‑85.

ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ 
КІОСК НА ЦЕНТРАЛЬ‑
НОМУ РИНКУ Тел. 
(067)486‑58‑13.

Теребілка виноградна. Тел. 
(096)148‑55‑17.

Теребілка, прес, корито, 
бочки нержавіючої сталі 50 і 
100 літрів, бутлі 10 літрів Тел. 
(067)795‑64‑27.

Тяска, теребілка, 
ел.‑двигуни, лещата (ти‑
ски). Тел. (097)120‑37‑04.

Тяски, дрова. Тел. 
(096)464‑11‑37.

Тяску сокосбірник чан 150 
літрів 1200 грн., овчинні: ма‑
трац 120х180, ковдри 160х180 
по 400 грн. Банки 3‑х л – 35 
грн., бочки дубові: 50 л – 400 
грн., 150 л – 600 грн. Тел. 
(098)103‑80‑31.

Чан нержавіюча сталь. 
Тел. (095)653‑13‑90.

Євровікна, дерево, пакет. 4 
шт. Електрошашличниця на 10 
шампурів Тел. (066)578‑38‑78.

Інвалідна коляска  1000 грн. 
Стілець‑туалет 1000 грн. Тел. 
(098)103‑80‑31.

КУПЛЮ

Абсолютно всі докумен‑
ти і фотографії до 1955 
р. Тел. (067)730‑22‑38, 
(063)840‑80‑80, Вайбер.

РІЗНЕ

ТВАРИНИ

ПРОДАМ

Дійна корова, 5 отел. Тел. 
(063)737‑95‑12.

АНТИКВАРІАТ

КУПЛЮ

АНТИКВАРIАТ ДОРОГО. 
Тел. (068)567‑40‑10.

Антикваріат, всі предмети ста‑
ровини. Тел. (067)730‑22‑38, 
(063)840‑80‑80, Вайбер.
Антикваріат: монети, банкно‑
ти та інше Тел. (067)873‑43‑31.

ПОСЛУГИ

ТРАНСПОРТНІ

Автовантажоперевезення 
5 т самоскид ГАЗ‑53, виве‑
зення сміття, вантажники, 
трактор Тел. (097)732‑93‑19, 
(050)543‑60‑03.
Вантажоперевезення ГА‑
Зель до 2,5 т. Вантажни‑
ки Тел. (066)763‑52‑62, 
(096)538‑06‑40.
Вантажоперевезення до 2,5 т 
Тел. (098)341‑73‑04.
Вантажоперевезення з ван‑
тажниками по місту і району.  
Тел. (096)492‑26‑35 Віктор.
Вантажоперевезення лег‑
ковим причепом Тел. 
(068)099‑14‑93.
Доставка до 1 т Тел. 
(066)567‑69‑51.
Переїзди, вантажопере‑
везення з вантажника‑
ми, вивезення сміття.  Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.

РЕМОНТНІ, НАЛАГОДЖУВАЛЬНІ

 Ремонт телевізорів. Гарантія 
Тел. (067)787‑20‑23.

Аварійне відкриття дверей 
Тел. (096)216‑81‑71.

Газ – котел – колонка. Ре‑
монт – обслуговування. 
Тел. (097)834‑84‑85.

Електрик Тел. (067)278‑96‑14.

Електрик, якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.

Копаємо зливні з кільцями 
Тел. (098)436‑72‑17.

Оренда бетономішалки. 
Тел. (066)624‑42‑18.

Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.
Сантехнічні роботи Тел. 
(097)180‑73‑17.

БУДІВЕЛЬНІ

Абсолютно всі види будівель‑
них робіт Тел. (096)668‑53‑11.
Абсолютно всі види будівель‑
них робіт Тел. (098)324‑23‑41.

Багет, гіпсокартон, 
шпаклівка, фарбування, 
плитка, ламінат, кладка, 
штукатурка, заливка, дах 
Тел. (096)582‑51‑77.

Бетонні роботи: фундамент, 
сейсмопояс, заливка підло‑
ги, штукатурка, кладка Тел. 
(098)314‑48‑68.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт, 2 колони. 
Сайт @user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.

Вагонка, укоси Тел. 
(068)099‑14‑93.

Виконаю будівельні роботи. 
Тел. (097)301‑13‑04.

Виконаємо усі будівельні ро‑
боти Тел. (098)040‑67‑11 Стас.

Виконаємо: плитка, 
штукатурка, заливка 
підлоги, кладка, шпа‑
клівка, ламінат. Тел. 
(097)766‑69‑34.

Виконуємо будь‑яку будівель‑
ну роботу Тел. (098)324‑23‑41.

Внутрішні роботи: плитка, за‑
ливка підлоги, штукатурка Тел. 
(098)314‑48‑68.

Гараж, прибудови та інше  під 
ключ Тел. (098)314‑48‑68.

Дахи, дрібний ремонт. 
Тел. (068)099‑14‑93.

Електрик Тел. (067)278‑96‑14.

Заливка фундаменту, сей‑
смопоясів, кладка стін Тел. 
(097)766‑69‑34.

Зварювальні роботи, 
зварювання великован‑
тажних авто і причепів, 
наплавка валів, зварю‑
вання неіржавної сталі та 
алюмінію. Різка листово‑
го металу до 10 мм, гнут‑
тя профільних труб і ли‑
стового металу вальцями 
Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.
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РЕКЛАМА

ПОТРІБЕН на постійну роботу
ЧЕРГОВИЙ-ОХОРОНЕЦЬ
з виконанням додаткових 

обов’язків
067-489-25-94    097-578-75-91

Приватному підприємству 
терміново потрібні 

ШВАЧКИ
Оплата праці щотижнева 

Звертатись за тел. 
(096) 373 57 34, 
(067) 482 04 43

Адреса: м. Ізмаїл, пр. Миру, 17-А 
РЕКЛАМА

У зв'язку зі збільшенням штату 
потрібен:
водій  
категорії «Е» 
для міжнародних перевезень

та по Україні
 Обов'язкові вимоги:
*Стаж категорії «Е» не менше 3 років
*Досвід роботи на іномарках Е-5; Е-6
*Закордонний паспорт чинний
*Свідотство міжнародника (робимо)
*Картка водія - чіп (робимо)
*Медична довідка щодо придатності 
керуванням транспортним засобом

Хто не має досвіду на міжнародних 
перевезеннях - навчаємо і стажуємо
Оплата за домовленістю висока.

Оформлення на роботу, 
повний соц. пакет, висока оплата

У разі невідповідності вимог не телефонувати.
Телефонувати пн. -п’ят. з 9.00 до 17.00  

тел.  067-485-27-85
м. Ізмаїл вул. Локомотивна, 4

РЕКЛАМА

   Потрібні
ОФІЦІАНТИ 

   у ресторан
                             067-556-34-91  

Безкоштовні вакансії 
у Болгарію на 3 місяці і більше  

ПРАЦІВНИКИ В ТЕПЛИЦІ 
з/п чистими від 652 євро

на Кіпр
КУХАР, ПОМІЧНИК, 

ПОСУДОМИЙКА 
з/п від 1000 євро 

097-305-44-29, 099-728-62-66 
    +359876172529 (Вайбер)

У зв'язку з розширенням штату 

потрібен КОНДИТЕР
Стабільна висока зарплата

 від 10 000 до 12 000
тел. 050 441-33-94                             

РЕКЛАМА

Потрібні робітники 
на розвантаження вагонів

тел. 067 559 02 66

 Терміново потрібні 

АВТОМИЙНИКИ 
З/П гідна          067-278-12-33

Потрібен 
на роботу 
КУХАР 
піцерія "Челентано" 
пр. Миру "Дельта"

Умови роботи: зручний графік, 
харчування, розвозять  додому.

Зарплата виплачується вчасно.

пр. Миру, 25-Б "Челентано"
067-178-80-06

097-232-95-40; 067-461-12-46 
РЕКЛАМА

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 
на базі Центру професійного розвитку 
педагогічних працівників (минулий «Будинок вчителя») 

Телефон 063-199-80-41

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 

На постійну роботу потрібні 

РІЗНОРОБОЧІ
 Тел. 067-253-77-90

Меблева фабрика у м. Ізмаїл 
запрошує на роботу ШВАЧОК 

з досвідом роботи 
Навчання. Розрахунок щотижня. Район "Еталону"

(067) 483-33-06; (093) 822-55-59

У ресторан "Нью-Йорк" потрібні 

КУХАРІ 
з/п від 17 000 грн

тел. 096 299 14 31

Підприємству потрібно 
на  роботу:

МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР ПК 
на склад будівельних 

матеріалів
Вимоги: Освіта вища або 

середньо-спеціальна;   Знання 1С; 
Word; Excel , облік первинних 
бухгалтерських документів.

  Порядність, комунікабельність.

Дзвонити в робочі дні з 8-00 до 17-00 
тел. 096-778-73-46

На підприємство потрібні 
РІЗНОРОБОЧІ 

на дільницю з перевалки вантажів 
тел. 067-649-22-70

Підприємству потрібен 

СПІВРОБІТНИК 
зі знанням програми 1C склад і облік 

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Тел. 068-500-70-01, 
067-482-94-32

Приєднуйтесь до команди ФОКСТРОТ
Запрошуємо 

продавця-консультанта, 
вантажника

Деталі за тел.  (050)552-56-86,  Ірина

Потрібні

СУДОВІ 
ЗБИРАЛЬНИКИ

по металу

З/П від 25 000 грн

Тел: 098-048-01-96

пр.Незалежності,77 

Чекаємо 
на вас!

РЕКЛАМА

Запрошуємо на роботу 

КУХАРІВ (навчаємо)

098-00-22-020

До великої торгової компанії 
на склад запрошуємо 

ВАНТАЖНИКІВ-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИКІВ

Офіційне оформлення
 Вул. Некрасова

Заробітна плата 
від 13000 грн

Тел. 067-352-03-63

  Запрошуємо на роботу  
        на посаду

ЗАПРАВНИК-
ОПЕРАТОР

 на газову заправку 
 (р-н Фортеці) 

Графік роботи - змінний 
Офіційне працевлаштування

 
т. 097-874-81-14, Наталія

Крутимо трубу до 1 м, 
діаметром від 100 мм 
і вище. Гнемо кут до 1 
м для трапів і сходів 
Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.

КОЛОДЯЗІ поглиблюємо, 
збільшуємо приплив Тел. 
(067)258‑11‑22.
Огорожі, профнастіли Тел. 
(068)099‑14‑93.

Плиточник. Тел. 
(068)195‑30‑64.
Сантехнік Тел. 
(067)278‑96‑14.
Сантехнік. Якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Утеплення стін. Тел. 
(097)417‑80‑97.
Фасадні роботи м.Ізмаїл: 
утеплення, шпаклюваль‑
ні роботи, камінчик, ба‑
рашик, короїд, мозаїчна 
штукатурка, шуба терта, фар‑
бувальні роботи, плиточні 
роботи. Тел. (098)870‑18‑90, 
(093)704‑30‑48.
Шпаклівка укосів стін, стелі. 
Тел. (098)492‑58‑77.
Євроремонт, всі види робіт: 
електрика, сантехніка, декора‑
тивно‑структурне оздоблення, 
гротто, марсельський віск, ве‑
неціанка. Тел. (096)192‑18‑82.

РЕПЕТИТОРСЬКІ

Алгебра, геометрія, здаван‑
ня ЗНО Тел. (097)807‑71‑09.
Англійська для школярів. Тел. 
(097)232‑88‑39.
Українська 5‑9 клас. Тел. 
(096)641‑64‑54.

ОБСЛУГ. та УТРИМ. БУДИНКУ

 Оранка мотоблоком, роспил 
дерев. Тел. (097)867‑09‑39.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт, 2 колони. 
Сайт @user‑6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Валка дерев, викорчовуван‑
ня пнів Тел. (068)099‑14‑93.
Вивезення сміття до тони 
Тел. (068)099‑14‑93.
Викачування зливних ям. 
Тел. (067)702‑02‑43.
Зварювальні роботи, сан‑
техніка, електрика, бетон‑
ні, по господарству. Тел. 
(098)276‑01‑67.
КОЛОДЯЗІ поглиблюємо, 
збільшуємо приплив Тел. 
(067)258‑11‑22.
Оранка мотоблоком, покос 
трави Тел. (068)099‑14‑93.
Паркани, покос трави, укоси. 
Тел. (093)796‑29‑32.
Приберу ділянку, поріжу дро‑
ва. Тел. (067)660‑97‑49.
Прибирання квартир, 
будинків, офісів. Тел. 
(068)157‑83‑67.
Пилю дрова, дерева. Тел. 
(098)622‑17‑85 Максим.
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ПАМ'ЯТНИКИ
Пропонуємо повний комплекс послуг

 з благоустрою місця поховання: 
виготовлення, продаж і установка

- мармурова та гранітна крихта
- високоякісна фотокераміка

- тротуарна плитка
- керамічна плитка морозостійка

- намогильні огорожі з метали і граніту, 
можливо по вашому ескізу

- столи, лавки з металу,
 граніту і мармурової крихти

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО КОЖНОГО КЛІЄНТА, 
КОНСУЛЬТАТИВНА ПРОГРАМА• гранітні будь-яких 

кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

• гранітні будь-яких 
кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

Наша адреса: пр. Суворова, 279-А 
(поворот на Центральне кладовище), 

тел. 6-19-19; 8-067-557-17-41.
РЕКЛАМА

КП "КОМУНАЛЬНИК"

КОМПЛЕКС 
РИТУАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

- широкий асортимент 
ритуальної атрибутики
- консультації 
- пільгове обслуговування

Адреса: вул. Покровська, 2

6-42-85

РЕКЛАМА

• ІНДИВІДУАЛЬНИЙ   
                                     ПІДХІД

• ПОВНИЙ КОМПЛЕКС 
             РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

телефони цілодобової 
служби:
6-17-17; 
067-483-48-04.
наша адреса: м. Ізмаїл,
вул. Коцюбинського, 128
(перед центральним 
моргом)

РИТУАЛЬНА 
СЛУЖБА ІЗМАЇЛА

РЕКЛАМА

РЕМОНТ 
КОМП’ЮТЕРІВ

безкоштовний виїзд
тел. 096-193-37-13

РЕКЛАМА

РЕКЛАМНИЙ 
ВІДДІЛ

ДОПОМОЖЕМО 
ЗДАТИ-ЗНЯТИ 

ЖИТЛО

     067-558-91-84
пр. Незалежності, 77

КАЛЕНДАРІКАЛЕНДАРІ

пр. Незалежності, 77

Сантехник. Тел. 
(066)624‑42‑18.
Сапаємо копаємо городи. 
Тел. (097)301‑13‑04.
Чистимо колодязі Тел. 
(098)436‑72‑17.
Чистка каналізації/ Тел. 
(098)452‑98‑36.

ІНШІ ПОСЛУГИ

Допомога в приватизації 
землі. Введення в експлуата‑
цію Тел. (067)559‑54‑82.

Ремонт взуття, су‑
мок, валіз. Тел. 
(098)622‑17‑85 Максим.

Розпил дерев,  склад‑
них гілок, вивезення. Тел. 
(068)099‑14‑93.

Крутимо трубу до 1 м, 
діаметром від 100 мм 
і вище. Гнемо кут до 1 
м для трапів і сходів 
Тел. (097)376‑36‑22, 
(066)924‑84‑97.
МАСАЖ ВАКУУМНО‑РО‑
ТАЦІЙНИЙ Jordi Shape. 
Тел. (098)886‑65‑22.
Навчаю зварюваль‑
ним роботам Тел. 
(097)376‑36‑22.

Покос трави, прибирання 
ділянок, просапка, копка. Тел. 
(067)595‑97‑49.
ТОВ «Ізмаїл‑Метсервіс» ку‑
пить чорний і кольоровий 
металобрухт, холодильни‑
ки, поріжемо, завантажи‑
мо за рахунок фірми Тел. 
(096)538‑06‑40.

РОБОТА та 
НАВЧАННЯ

ПОТРІБНІ

Адміністратор у готель 
«Преміум» (Болградсь‑
ке шосе, 10). Знання ПК 
(рівень користувача). 
Режим праці: сутки че‑
рез двоє. Телефонува‑
ти з 10:00 до 12:00 Тел. 
(067)487‑22‑44.

В ресторан «Зейтун» та на 
автомийку потрібні помічник 
кухаря, посудомийниця. Гідна 
з/п Тел. (067)800‑55‑58.

ВОДІЙ‑ЕКСПЕДИТОР 
кат. В, С ДЛЯ ВИВЕЗЕН‑
НЯ ТОВАРУ ПО РАЙОНУ. 
З/П 20‑25 ТИСЯЧ. Тел. 
(067)585‑69‑47.

Водій категорії «Д» на марш‑
рутку. Тел. (098)568‑66‑55.

Гл.бухгалтер. Бухгалтер Тел. 
(067)482‑29‑55.

Охоронці Тел. (068)616‑79‑77, 
(068)797‑36‑74.

Пастух на господарство Тел. 
(093)126‑48‑41.

Продавець акцизного то‑
вару Тел. (097)681‑19‑66.

Продавець, ринок Тел. 
(093)269‑17‑03.

Продовольчому мага‑
зину по вул. Некрасова 
потрібен продавець. За‑
робітна плата від 10000 
грн. Тел. (067)955‑26‑16, 
(098)170‑47‑98.

Потрібен робітник на ферму 
Тел. (097)343‑57‑59.

Підприємству потрі‑
бен охоронець Тел. 
(098)305‑56‑72.

Підприємству потріб‑
ні вантажники‑різноро‑
бочі Тел. (098)003‑73‑66, 
(096)834‑19‑71.
Сушист із досвідом робо‑
ти. Тел. 098‑228‑86‑83 Тел. 
(098)228‑86‑83.

Терміново потрібна мо‑
лодша медична сестра 
(санітарка), поліклініка 
вул.Клушина 6. Телефо‑
нувати з 8:00 до 17:00 
Тел. (096)309‑43‑71.

У зв’язку з розширенням  
відкриті вакансіі у  ресторані 
«Хінкальня» : кухар на гаря‑
чий/холодний цех, кухар на 
мангал, кухар на хінкалі/хача‑
пурі, офіціант. Навчаємо! Тел. 
(097)556‑20‑30.

Український ліцей, вул.
Княгині Ольги 1‑А се‑
кретар, знання ПК, дер‑
жавна мова, техничка 8ч. 
Тел. (097)252‑23‑68.

ШУКАЮ  РОБОТУ

Доглядальниця Тел. 
(098)360‑24‑57.
Доглядальниця цілодобо‑
во або по‑тижнево. Тел. 
(097)738‑68‑19.

КОНТАКТИ

ЗНАЙОМСТВА

Познайомлюсь із жінкою 
65‑70 років для серйозних сто‑
сунків. Тел. (098)996‑34‑79.

Познайомлюсь із жінкою 
65‑70 років для серйозних сто‑
сунків. Тел. (068)143‑74‑80.

Чоловік 60 років познай‑
омиться з жінкою 55‑60 
років, худенькою. Тел. 
(097)117‑26‑55.

ВВАЖАТИ  НЕДІЙСНИМ

Втрачене приписне свідо‑
цтво з військкомату на ім’я 
Черниченко Микола Валерій‑
ович вважати недійсним.
Втрачене посвідчення про 
приписку до призовної діль‑
ниці на ім’я Котунов Артем 
Романович вважати недійс‑
ним.
Втрачений атестат про повну 
загальну освіту серія РА № 
002114 від 24.06.1998 р. на 
ім’я Коваленко Ольга Воло‑
димирівна вважати недійс‑
ним.
Втрачений атестат про 
повну загальну середню 
освіту та додаток до атеста‑
ту СК № 29285111, виданий 
27.06.2006 р. на ім’я Степа‑
нова Маргарита Сергіївна 
вважати недійсним.
Втрачений атестат про се‑
редню освіту на ім’я Топти‑
гіна Ірина Валентинівна вва‑
жати недійсним.

Втрачений вкладиш з оцінка‑
ми до навчального диплома 
ЗЗ № 019394 від 20.06.1995 
р. виданий Одеським мо‑
рехідним училищем рибної 
промисловості за спеціальні‑
стю Б.10030101 на ім’я Ого‑
родніков Сергій Борисович 
вважати недійсним.

Втрачений військовий кви‑
ток на ім’я Ротар Сергій Ми‑
колайович вважати недійс‑
ним.

Втрачений техпаспорт 
на квартиру, реєстрацій‑
ний номер 38356492 від 
28.11.2012р. за адресою м. 
Ізмаїл, вул. Бадаєва д.2/1 
кв.29 вважати недійсним.

Договора дарування від 
02.10.2012 р. номера у 
реєстрі нотаріальних дій 
4238, 4239 посвідчено при‑
ватним нотаріусом Гнесь‑
ко В.Г., бланки ВТА 039349, 
039350 вважати недійсними.

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

ПОМНИМ...   СКОРБИМ...

Клуб бокса Геннадия Румянцева соболезнует Любови Николаевне, 
матери безвременно ушедшего Кузнецова Виталия, родным и близ-
ким покойного. Скорбим и будем помнить своего товарища.
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Яким має бути бюджет 
третього року війни: 
системне бачення Юлії Тимошенко

Днями на розгляд парламенту було 
подано проєкт бюджету на наступ-
ний, 2024 рік – важлива для життя 
країни подія. Ухвалення бюджету під 
час війни вимагає від депутатів різних 
фракцій максимальної уваги та від-
повідальності. Адже від того, яким буде 
головний фінансовий документ країни, 
залежатиме все: фронт, тили, еко-
номіка загалом і життя кожної україн-
ської родини зокрема. Держбюджет має 
стати справжньою “фінансовою кон-
ституцією”, необхідною передумовою 
перемоги України. На жаль, поданий на 
розгляд депутатів проєкт не виправ-
дав сподівань: він є непрофесійним, нез-
балансованим і навіть корупційним.

Знехтувано найважливішим для пе-
ремоги – оборонним бюджетом. Так, на 
68 млрд грн зменшено фінансування 
Міністерства оборони та на 91 млрд грн 
урізали видатки на розвиток й модерні-
зацію озброєнь.

Можливо, виділили більше грошей на допомогу 
людям? Ні! Закладені в бюджет зарплати і пенсії ката-
строфічно низькі. Щоб прожити місяць, людині необ-
хідно як мінімум 9550 грн на місяць – це розрахунок за 
законодавством. А мінімальна зарплата в бюджеті – з 
1 січня 2024 року становитиме всього 7100 грн. Зараз 
на багатьох підприємствах платять саме таку зарпла-
ту, і виходить, що її недостатньо навіть для фізичного 
виживання. Пенсіонерам взагалі пропонується лише 
2361 грн мінімальної пенсії в той час, коли розрахун-
ковий мінімум – 6074 грн.

Але дещо все-таки підвищили – заробітні плати 
для чиновників, наприклад. Цілих 22 млрд грн на це 
передбачено. Стільки ж – на “Єдиний марафон”. Не за-
були і про зарплати для “наглядових рад” державних 
підприємств – рядовим членам від 300-500 тис. грн, а 
керівництву – по 1,5-3 млн грн.

І це в той час, коли запозичень на наступний рік 
буде більше, ніж власних доходів бюджету! А якщо 
заробітні плати громадян будуть низькі, то економіка 
України не зможе нормально функціонувати. Не змо-
же працювати економіка – фронту стане важко. А якщо 
стане важко фронту, тяжчим стане і шлях до перемоги.

Чому так відбувається? Чому в бюджеті немає до-
статньо власних доходів? А чи лише війна сьогодні 
винна в цьому?

Юлія Тимошенко разом з командою зробили влас-
ний комплексний аналіз бюджету, в якому виокреми-
ли системні недоліки.

Передусім, не ведеться переговорів про списан-
ня чи реструктуризацію боргів. Натомість в бюджеті 
пробито діру розміром 1 трлн 28 млрд грн – стільки 
Україна мусить віддати на обслуговування позичок, а 
це майже стільки ж, скільки виділено на всю оборону 
країни. Тобто, якщо списати лише цей платіж, можна 
було б подвоїти фінансування нашої армії. Або в півто-
ра раза більше заплатити нашим пенсіонерам.

Лідерка “Батьківщини” рекомендує негайно розпо-
чати переговорний процес щодо списання та реструк-
туризації боргів України. Це можливо – за часів ковід-
ної епідемії МВФ списав борги 25 країнам, а зараз 
Україна стоїть за збереження кордонів багатьох країн 
світу і має повне на це право.

Другим системним недоліком є політика Націо-
нального банку. Він не працює над наповненням еко-

номіки грошима, необхідними для її функціонування. 
Натомість позичає під 20% гроші комерційним бан-
кам, а потім віддає бюджетні гроші у вигляді відсотків. 
За 2023-й рік, за попередніми оцінками, в цей “фінан-
совий унітаз” буде змито 97,3 млрд грн. На наступний 
рік прогноз ще гірший – понад 150 млрд грн.

Юлія Тимошенко рекомендує негайно вимкнути 
цю систему, а всі гроші, які є у Національного банку, 
віддавати в бюджет і далі в економіку – перш за все 
на кредитування та антикризові програми для кожної 
галузі.

Кредитування важливе, щоб було досить обігових 
коштів. За рекомендаціями Світового банку, для цього 
повинно бути видано кредитів до 80% від ВВП. В Єв-
розоні до 91% від ВВП перебуває в кредитному обігу. 
У нас – лише 15%. І навіть ті кредити, які з великими 
труднощами можна отримати, видаються під 22-24% 
річних. До порівняння – в Єврозоні під 2,9%. Одно-
часно проти бізнесу ведеться репресивна політика: 
порушуються кримінальні справи-пустишки, нарахо-
вуються неймовірні штрафи та блокуються гроші на 
рахунках. Це значить, що бізнес свідомо позбавляють 
обігових коштів. А це, в свою чергу, позбавляє бюджет 
надходжень.

Економіка також не живе під час війни без анти-
кризових програм. Наприклад, маємо проблеми із 
збіжжям – другий рік поспіль врожай не може бути 
повноцінно проданий на експорт. Держава могла б 
викупити 5 млн, а ще краще 10 млн тонн зерна в Дер-
жавний резерв – і це дозволило б дати аграріям не 
збиткову, а достойну ціну, яка їх підтримає і забезпе-
чить посівну. А держава мала б достатньо часу домо-
витись про коридори і продаж зерна по максимальній 
ціні. Але навіть такої програми не запроваджено.

І це лише вершина айсберга: Юлія Тимошенко та 
команда “Батьківщини” знайшли в бюджеті сотні мі-
льярдів неефективних витрат.

Висновок очевидний і невтішний – проводиться 
політика фінансової спекуляції, а економіка 
залишається без фінансів і перспектив на від-
будову.

Юлія Тимошенко готує до бюджету кон-
структивні поправки, адже переконана: краї-
на заслуговує мати бюджет перемоги, який 
буде чесним до наших військових і громадян, 
і не буде вбивати економіку, а розвиватиме її.

У свою чергу, Голова осередку партії 
«Батьківщина» в Одеській області, перший 
заступник голови обласної ради Олег Рад-
ковський зазначив, що команда депутатів 
партії на місцях, в громадах, районних та 
обласній раді Одещини вже ініціюють по-
зачергові сесії. Головна мета депутатів – 
направити Звернення до керівництва дер-
жави з вимогою недопущення вилучення 
доходів місцевих бюджетів.

«Центральна влада планує вилучити з до-
ходів місцевих бюджетів податок на доходи 
фізичних осіб, що призведе до втрати грома-
дами значної частки бюджету. Саме громади 
наразі підтримують та допомагають військо-
вим на місцях, тому вкрай важливо не допу-
стити вилучення з їх доходів «військового» 
ПДФО та захистити унікальну систему взає-

модії заради підтримки ЗСУ. Наша фракція в Одеській 
обласній раді вже направила до розгляду дане звер-
нення, більшість громад області також прийняли від-
повідні рішення на сесіях, інші планують зробити це 
найближчим часом. Маємо надію на мудрість та вива-
женість керівництва держави, заради нашої перемоги 
та України!», - зазначив Олег Радковський.

Біолог пояснив, 
чому не 
варто заново 
наповнювати 
Каховське 
водосховище

Затоплені рослини будуть перегнивати та забруднювати повітря.
Геоботанік і доктор біологічних наук Яків Дідух заявив, що Каховське 

водосховище не доцільно відбудовувати у тих масштабах, які воно займало 
до підриву росіянами ГЕС (2,1 тисячі км2).

В інтерв’ю РБК-Україна він розповів, що за оцінками експертів, на-
повнити його водою вдасться тільки за 8 років, а за цей час територія 
буде не придатна для затоплення, оскільки поросте травами та деревами. 
Він зазначив, що площа Каховського водосховища сягала 24% від площі 
дніпровських водосховищ. ГЕС виробляла 8% енергії від дніпровських во-
досховищ, або 1 % від загальної кількості електроенергії в Україні.

“То чи є смисл затоплювати таку велику територію, щоб отримувати так 
мало енергії?”- заявив Дідух.

Він підкреслив, що потрібно лише частково затопити водосховище, 
щоб наповнити судноплавний водоканал і забезпечити водоохолоджую-
чий басейн атомної станції. А виробництво електроенергії – другорядне.

“Тут мають вирахувати гідрологи, скільки потрібно води для здійснення 
відповідних функцій, а екологи мають порахувати втрати. Крім того, оціни-
ти вигоди і втрати різних екосистемних послуг і прийняти виважене рішен-
ня”, – пояснив біолог.

Дідух запропонував побудувати дамби та поглибити річище там, де це 
необхідно. Зокрема врахувати екологічні та низку інших аспектів та побіч-
них ефектів, адже виправити помилки буде неможливо.

“Через 8 років там [на місці водосховища] будуть високі дерева та ви-
сокотрав’я. Коли ці зарості затоплять, органіка перегниватиме і забрудню-
ватиме повітря, бо проточність води незначна. Хоча це не ті масштаби, що 
спричиняють підвищення температури, але це суперечить доктрині охо-
рони довкілля і боротьби з потеплінням”, – пояснив він. Біолог додав, що 
існує гіпотеза, що саме лісовий “насос” закачує вологу і сприяє збільшенню 
кількості опадів.

У “Тузлівських 
лиманах” зграя 
фламінго 
вперше 
в Україні 
вивела 
пташенят

В 2023 році в нацпарку “Тузлівські лимани” вперше за весь 
час спостережень велика зграя фламінго у кількості більше 
500 птахів оселилася та вивела потомство. Як повідомили спів-
робітники нацпарку, всього вилупилося 192 пташеня.

В 2017 році фламінго намагалися оселитися в Херсонській області, але 
тоді народилися тільки 3 пташеня і їх доля невідома. Після початку пов-
номасштабної війни та окупації Херсонської області, фламінго відчули не-
безпеку російських окупантів і не повернулися туди.

В 2023 році навесні велика зграя фламінго оселилася біля села Ба-
зарь’янка. Птахи збудували 270 гнізд, але близькість до людей їх постійно 
турбувала – до них приходили діти, собаки, браконьєри… Тому птахи зали-
шили свої побудовані гнізда і почали шукати більш спокійне місце для гніз-
дування. В кінці червня 2023 року фламінго загніздилися на межі великих 
Тузлівських лиманів Шагани та Алібей.

Пташенят, яких вдалося зловити, акуратно зважили, заміряли низку па-
раметрів, узяли проби на паразитів, окільцювали, пофоткали і з любов’ю 
випустили. Пухнастики виявилися міцної статури – середня вага малюків 
2,4 кг. Якщо фламінго відчують цього разу безпеку в Одеській області, то 
вони будуть повертатися сюди знов і знов. І після Перемоги багато україн-
ців зможуть приїхати у нацпарк у гості і подивитися на диво природи – ро-
жеві фламінго.
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